



# Penthouse na prodej v Casares, Casares

**381 000 €**

Reference: N7969 Bedrooms: 2 Bathrooms: 2 Build Size: 111m<sup>2</sup> Terrace: 73m<sup>2</sup>





## Costa del Sol, Casares

**NOVOSTAVBA OBYTNÉHO KOMPLEXU V CASARES** Novostavba rezidenčního komplexu 134 apartmánů se 2, 3 a 4 ložnicemi v oáze přírody v Casares Costa. Pokud sníte o bydlení u golfového hřiště s nádherným otevřeným výhledem a kvalitními službami, pak je tento komplex jedinečnou příležitostí pořídit si fantastický domov za bezkonkurenční cenu v Casares Costa. Prostorné, prosvětlené obývací pokoje a jídelny, které na sebe navazují a jsou doplněny prostornými terasami. Otevřené kuchyně, plně vybavené spotřebiči s nízkou spotřebou. Rezidenční komplex věnoval zvláštní pozornost návrhu světlých, prostorných a přívětivých společných prostor, které vám umožní užívat si nespočet hodin slunečního svitu a životního stylu v přímém kontaktu s přírodou. Za tímto účelem je v tomto uzavřeném a bezpečnostně kontrolovaném komplexu k dispozici také krytá tělocvična, společný bazén a prostorné zahrady. Naleznete zde domy s vysokou úrovní kvality jejich povrchových úprav, s praktickým a moderním uspořádáním, které umožňuje maximální využití jejich prostor, aniž by ztrácely na estetice a stylu. Bydlení v Casares Costa nabízí obyvatelům, kteří hledají životní styl na pláži, řadu výhod. Nejenže se těší blízkosti Středozemního moře, ale také nejrůznějších atrakcí. Od historického kouzla Casares Pueblo až po pulzující energii rušné pobřežní promenády v Esteponě - obyvatelé se mohou snadno ponořit do bohaté kultury a možností trávení volného času v regionu. Na dosah jsou navíc prvotřídní golfové hřiště Finca Cortesín a Casares Golf, nedotčené pláže a pestrá kulinářská nabídka. Dokonalá kombinace klidu a vzrušení z něj činí vyhledávanou destinaci pro ty, kteří hledají skutečně výjimečnou kvalitu života. Costa del Sol skrývá kouzelná zákoutí, která musíte vidět. To je případ Casares, jedné z bílých vesnic Malagy, plné bílých domků, úzkých a strmých uliček s typickým andaluským stylem. Casares, vzdálený pouhých 16 kilometrů od Estepony, je typickou pohlednicí andaluské vesnice. Díky malebnému uspořádání domů si vysloužila název "visutá vesnice".



## Features:

### Funkce

Tělocvična

### Hodnocení energie

B

### Hodnocení emisí CO2

B